



PROCÈS-VERBAL 9^e Réunion du Conseil de Coordination

Séance du Conseil de Coordination du 2024-01-08

Présences : Comité info, Comité journal, Comité inclusion, Conseil exécutif, Comité mob.

Observateurs :

Ordre du jour :

1. Procédures d'ouverture
 - 1.1. Ouverture
 - 1.2. Præsidium
 - 1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour
 - 1.4. Lecture et adoption du procès-verbal
2. Comment ça va?
3. Suivis des mandats des Comités et Conseil
4. Élection par intérim
5. Prochaines instances
6. IRIS
7. Retour sur la campagne
8. Retour sur les affiliations
9. Procédures de clôture
 - 9.1. Varia
 - 9.2. Levée

1.0. PROCÉDURES D'OUVERTURE

1.1. Ouverture

1.1.1 Que l'ouverture de la réunion soit à

Proposée par comité info

Appuyée par comité journal

Au

Ouverture à 17h15

1.2. Præsidium

1.2.1 Que Mymz et Antonin assurent respectivement l'animation et le secrétariat de la réunion

Proposée par comité info

Appuyée par comité inclusion

AU

1.3. Lecture et adoption de de l'ordre du jour

1.3.1 Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :

1. Procédures d'ouverture
 - 1.1. Ouverture
 - 1.2. Præsidium
 - 1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour
 - 1.4. Lecture et adoption du procès-verbal
2. Comment ça va?
3. Suivis des mandats des Comités et Conseil
4. Élection par intérim
5. Prochaines instances
6. IRIS
7. Retour sur la campagne
8. Retour sur les affiliations
9. Procédures de clôture

9.1. Varia

9.2. Levée

Proposée par comité info

Appuyée par comité journal

AU

1.4. Lecture et adoption des procès verbaux

1.4.1 Que l'on adopte le [procès verbal du 2023-11-29](#)

Proposée par comité info

Appuyée par comité formation

AU

2.0. COMMENT ÇA VA?

2.0.1 Proposition privilégiée: Que l'on tienne un tour de table sur comment ça va.

Proposée par comité journal

Appuyée par comité info

AU

3.0. SUIVIS DES MANDATS DES COMITÉS ET CONSEIL

3.0.1 Que les comités se fasse un retour sur leur mandat en cours en suivant l'ordre indiqué au procès verbal.

Proposée par comité journal

Appuyée par comité info

AU

3.1 Comité formation

L'organisation de la journée de formation à l'interne est bien partie, ça s'enligne pour la fin janvier. Le lieu de la formation est encore à décider.

Le comité pour l'organisation du camp de formation féministe se créera bientôt, ça s'enligne pour mars.

Nous sommes en attente de suivi pour l'enregistrement de la deuxième partie de la formation anti-oppression.

Le budget de la formation à l'interne sera puisé dans la case "camp de formation".

3.2 Comité mobilisation

Le dépliant est basically prêt, et envoyé au comité info, sera prêt prochainement

La tournée d'appel des unis commence bientôt

On va envoyer un courriel à la liste d'envoi de la CRUES pour les inviter à faire des choses pour les stages avec nous.

Une proposition de grève est presque prête

3.3 Comité recherche

Apparemment, l'argumentaire du comité recherche est pratiquement prêt.

3.4 Comité Information

La BD pour la salarisation des stages a commencé à être imprimé et diffusé. Elle sera bientôt mise sur le site web. Le dépliant a été mis en page, mais il va être révisé prochainement avant d'être diffusé.

Étant donné les troubles vécues par l'AFESPED, le comité info ne prendra pas d'initiative, alors s'il y a un besoin, simplement le demander.

3.5 Comité Journal

On tente de recentrer le journal autour des lignes de l'argumentaire du comité recherche. Il y aura un plus grand tri dans la sélection de textes pour assurer la cohésion de l'édition. Il y a une volonté d'amener un aspect ludique dans le visuel du journal. Le processus de soumission pour l'impression est en cours.

3.6 Comité Inclusion

Il y a eu une rencontre et un peu de brainstorming sur les futurs projets du comité a eu lieu.

La politique d'inclusion (assigné à un comité ad hoc) demandé par le congrès va commencer à être rédigé, la deadline est le prochain congrès, donc le 1er mars.

3.7 Conseil exécutif

Les introductions avec les assos sont entamées par les internes. Un courriel sera envoyé pour rappeler le mandat adopté sur les positions de la CRUES à faire adopter par les associations locales.

Les procès verbaux de Coco sont en cours de traduction.

Les démarches d'embauche d'un.e employé.e sont en cours. Aucune décision n'a été rendue sur la possibilité de discrimination positive à l'emploi.

Les évaluations budgétaires seront bientôt commencées. On pourra se passer des cotisations de Lionel-Groulx.

Les réflexions sur le lieu du congrès sont commencé, le cégep Lionel-Groulx est envisagé. La responsable aux affaires académiques a démissionné.

On clarifie que le mandat adopté en congrès par rapport aux principes de la CRUES peut signifier seulement d'endosser les principes de la CRUES. Et que de suspendre une association étudiante implique une proposition spéciale, alors le mandat adopté au dernier congrès de suspendre une asso qui refuserait d'adopter les principes de la CRUES n'est pas automatique, il faudrait entamer la dite procédure.

4.0. ÉLECTIONS PAR INTÉRIM

Que le Coco recommande au congrès de diminuer à 7 jours le délai de préavis pour les élections par intérim au Coco.

Proposé par le comité info

Appuyé par le conseil exécutif

Proposition privilégiée: Que l'on fasse une pause de 13 minutes. Retour à 18h35

Dument proposé

Dument appuyé

AU

Retour à la proposition:

Que le Coco recommande au congrès de diminuer à 7 jours le délai de préavis pour les élections par intérim au Coco.

Proposé par le comité info

Appuyé par le conseil exécutif

AU

5.0. PROCHAINES INSTANCES

5.0.1 *Considérant que le début de la session d'hiver a été retardé pour certains campus;*

Que la date du prochain congrès soit les 1er, 2 et 3 mars 2024.

Proposé par comité info

Appuyé par comité inclusion

AU

6.0. IRIS

6.0.1 Que le conseil de coordination emmène au prochain congrès la proposition suivante:

“Que la CRUES devienne partenaire de l’IRIS, et verse à cette fin 500\$ par année.”

Proposé par le conseil exécutif

Appuyé par comité info

AU

Proposition d’amendement:

Que Sophie soit mandatée pour entretenir le contact avec l’IRIS d’ici au prochain congrès.

Proposé par le comité journal

Appuyé par le comité exécutif

AU

Retour sur la principale, telle qu’amendée:

6.0.1 Que le conseil de coordination emmène au prochain congrès la proposition suivante:

“Que la CRUES devienne partenaire de l’IRIS, et verse à cette fin 500\$ par année.”

Que Sophie soit mandatée pour entretenir le contact avec l’IRIS d’ici au prochain congrès.

Proposé par conseil exécutif

Appuyé par comité info

AU

7.0. RETOUR SUR LA CAMPAGNE

8.0. RETOUR SUR LES AFFILIATIONS

9.0. PROCÉDURES DE CLÔTURE

9.1 Varia

9.2 Levée

9.2.1 Levée à 19:11

Proposée par comité info

Appuyée par Comité journal

AU